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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
4.10. – 10.10. 2010
Právo popřít pohledávku ostatních věřitelů by měli již brzy mít věřitelé, kteří se vlastní pohledávky
domáhají v rámci insolvenčního řízení. Počítá s tím novela insolvenčního zákona, kterou ministerstvo
spravedlnosti postoupí do připomínkového řízení, uvedla jeho mluvčí Veronika Ludvíková.

 

Vláda

6. října 2010

Vláda zamítla návrh zákona ČSSD na zdanění špinavých peněz
Povinnost oznámit majetek nad pět milionů korun a nemovitosti nad 20 milionů pořízené v jednom
kalendářním roce chtěla zavést ČSSD prostřednictvím zákona o registrovaném majetku. Vláda na
svém středečním zasedání normu zamítla.

K novele zákona o odebírání akademických titulů se vláda staví neutrálně
Možnost odebrat akademické tituly a definice podmínek pro přezkumné řízení obsahuje novela
zákona o vysokých školách, kterou na své středeční schůzi projednal kabinet Petra Nečase (ODS). K
normě, kterou předložili poslanci ČSSD, zaujala vláda neutrální stanovisko.

Vláda schválila snížení platů ústavních činitelů
Vláda ve středu schválila snížení platů poslanců, senátorů, ministrů a prezidenta. Zákon snižuje platy
ústavním činitelům o pět procent do roku 2014, pro soudce bude platit norma jen rok.

Vláda odmítá každoročně stanovovat maximální výši RPSN spotřebitelských úvěrů
Vláda na svém středečním zasedání zamítla novelu zákona o spotřebitelském úvěru z dílny ČSSD.
Kabinet měl na základě této normy stanovovat každý rok maximální výši RPSN spotřebitelských
úvěrů.

Vláda posílá do Afghánistánu příští rok 720 vojáků
Až 720 vojáků vyšle příští rok do Afghánistánu vláda Petra Nečase (ODS). Návrh ve středu na
jednání kabinetu předložil ministr obrany Alexandr Vondra (ODS), mandát musí odsouhlasit ještě
Poslanecká sněmovna a Senát.

Za oslňování pilotů laserem hrozí pachatelům pokuta až pět milionů korun
Za oslňování pilotů letadel laserovým paprskem bude pachatelům hrozit pokuta až pět milionů
korun. Novelu zákona o civilním letectví, kterou předložili poslanci TOP 09 a Věcí veřejných,
schválila ve středu vláda.

Poslanecká sněmovna



6. října 2010

Sněmovní bezpečnostní výbor souhlasí s modrými kartami pro cizince i změnami v
cizinecké policii
Průkazy o povolení k pobytu by měla ČR zavést pro experty ze zemí mimo EU k 1. květnu 2011,
zavedení "modrých karet" obsahuje novela zákona o pobytu cizinců, kterou před druhým čtením
podpořili ve středu poslanci sněmovního bezpečnostního výboru. Odsouhlasili i změny v organizaci
cizinecké policie.

Ministerstvo spravedlnosti

6. října 2010

Novela insolvenčního zákona by měla věřitelům vrátit právo navzájem popírat své
pohledávky
Právo popřít pohledávku ostatních věřitelů by měli již brzy mít věřitelé, kteří se vlastní pohledávky
domáhají v rámci insolvenčního řízení. Počítá s tím novela insolvenčního zákona, kterou ministerstvo
spravedlnosti postoupí do připomínkového řízení, uvedla ve středu jeho mluvčí Veronika Ludvíková.

7. října 2010

Nový portál ministerstva spravedlnosti prozradí, jak jsou na tom soudy s nevyřízenými
případy
Množství nevyřízených případů, ale například i věkovou strukturu lidí odsouzených českými soudci
budou moci lidé nově sledovat na novém statistickém portálu, který spouští ministerstvo
spravedlnosti pod názvem infoData. Novinku představil ve čtvrtek šéf rezortu Jiří Pospíšil (ODS).

Pozn.:

Nejvyšší správní soud pokutoval exekutora, který nepředložil soudu požadovaný spis
4. října 2010 - Nejvyšší správní soud uložil pokutu 15 tisíc korun exekutorovi, který neuposlechl
výzvu soudu k předložení exekutorského spisu. Agentuře Mediafax to řekl v pondělí mluvčí NSS
František Emmert.

MFD: Ministr chce zvýšit zdravotní pojištění živnostníkům
5. října 2010 - Vyšší odvod na zdravotní pojištění pro živnostníky a pro lidi žijící z pronájmů či
kapitálových investic. To je představa ministra zdravotnictví Leoše Hegera (TOP 09) o větší
spravedlnosti na poli zdravotního pojištění, píše v úterním vydání deník MF DNES.

HN: Ministr Pospíšil navrhuje zvýšení soudních poplatků, rozvod má stát dvojnásobek
5. října 2010 - Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) navrhuje během příštího roku výrazně zvýšit
soudní poplatky. Za rozvod se má platit dokonce dvojnásobek, informují v úterý Hospodářské noviny.

Ústavní soud zamítl návrh na změnu exekučního řádu
5. října 2010 - Ústavní soud v Brně v úterý zamítl stížnost Okresního soudu v Semilech, který
navrhnul změnu zákona, jenž by věřitelům odebral povinnost hradit náklady na exekuci v případě, že
dlužník nemá žádný majetek. Agentuře Mediafax to řekla mluvčí ÚS Jana Pelcová.

HN: Kvůli deregulaci se změní občanský zákoník
6. října 2010 - Skokovému zvýšení nájemného, které stát přestane od 1. ledna regulovat, má zabránit
novela občanského zákoníku. Ve středečním vydání o tom informují Hospodářské noviny (HN).



Ústavní soud odročil jednání o změnách zákona o soudech a soudcích na příští týden
6. října 2010 - Ústavní soud přerušil v úterý plenární projednávání změny zákona o soudech a
soudcích. Mluvčí soudu Jana Pelcová agentuře Mediafax řekla, že verdikt ve věci návrhu skupiny
senátorů na rozsáhlé změny zákona vynese Ústavní soud ve čtvrtek 14. října ve 14 hodin.

Bárta: Auta nad 3,5 tuny budou od poloviny příštího roku platit mýto na silnicích první
třídy
6. října 2010 - Ministr dopravy Vít Bárta (VV) ve středu navrhl, aby nákladní automobily nad 3,5 tuny
platily mýto i na silnicích první třídy od poloviny příštího roku. Prohlásil to na schůzi sněmovního
hospodářského výboru.

Ústavní soud rozhodl, že pokáraní soudci se nemohou proti svému potrestání odvolat
7. října 2010 - Ústavní soud zamítl jako nedůvodný návrh Nejvyššího správního soudu, který si
stěžoval na nemožnost odvolání se soudců, státních zástupců a exekutorů proti kárným řízením,
která jsou proti nim vedena. Agentuře Mediafax to ve čtvrtek řekl generální sekretář Ústavního
soudu Tomáš Langášek.

Nejvyšší správní soud v Brně obnoví dvacet přerušených kárných řízení se soudci, žalobci a
exekutory
7. října 2010 - Kárný senát Nejvyššího správního soudu (NSS) pro řízení ve věcech soudců a státních
zástupců bude respektovat čtvrteční nález Ústavního soudu a obnoví řízení ve všech dvaceti kárných
věcech přerušených v loňském a letošním roce. Agentuře Mediafax to řekl mluvčí NSS František
Emmert.

LN: Státní maturity by se měly i po roce 2012 skládat jen ze dvou povinných předmětů,
zvažuje Dobeš
9. října 2010 - Možnost, že by studenti středních škol i po roce 2012 skládali maturitu jen ze dvou
povinných předmětů, zvažuje ministr školství Josef Dobeš (VV). Informovaly o tom Lidové noviny ve
svém sobotním vydání.

Řidiči musí mít od začátku roku novou lékárničku, připomíná ministerstvo dopravy
10. října 2010 - Od 1. ledna 2011 čeká na řidiče hned několik novinek, nově bude například povinná
reflexní vesta v autolékárničce. Někteří řidiči navíc musí počítat s výměnou svých řidičských
průkazů, naopak pravidla pro užívání zimních pneumatik se nezmění, informovalo v pátek
ministerstvo dopravy.

Zdroj: Mediafax.cz
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